



## 小局长一笔受贿130多万

### 曾兢兢业业地工作,因为受不了诱惑沦为阶下囚

因为长期和一些大老板打交道,看着别人开豪车、出入高档场所,一个曾经清廉正直的官员逐步心态失衡,滑入了泥潭。他叫冯春桂,泰州港核心港区党工委原副书记兼常务副主任、高港区住建局原局长。检察机关查明,冯春桂涉嫌利用职务之便,收受他人财物合计人民币170多万元和10万美元。3月15日,泰州市中级人民法院开庭审理了此案。

吴文锋

## 书法是他最大的爱好

冯春桂平时给人的印象不像一个官员,更像一个文人,他喜爱书法,是区乒乓球协会主席,还是音乐爱好者。“冯春桂喜欢跟别人交流书法创作心得,他在这方面很有研究。”一位熟悉冯春桂的人表示,说他受贿很难有人相信。

可就是这么一位官员,因为工作中经常和一些大老板打交道,看着别人开豪车、出入高档场所,心态渐渐发生了变化,他从担任高港住建局局长开始受贿,其中最大的一次,一笔就收受130多万元的贿赂。

## 每天带早饭到办公室吃

“我发自内心地认识到,我犯了罪。”在庭审现场,冯春桂表示后悔,作为政府官员,曾经身份光鲜的他,根本没想到会有银铛入狱这一天。

冯春桂曾担任过很多职务:泰州港核心港区党工委副书记兼常务副主任、高港区建管局局长、高港区住建局局长、泰州市

港城建设投资发展中心总经理……

在城市建设方面,冯春桂费过不少心血,担任高港区建管局局长期间,每天早上7点钟他就来到办公室,因为工作忙,他习惯用保温桶带早饭到办公室吃,很多人谈到冯春桂认真工作的态度时都不由得中翘起大拇指。

## 听到风声后暗中退赃

纸终究是包不住火的,2012年年初,冯春桂因为涉嫌受贿和挪用公款,被司法机关调查。冯春桂事先闻听到风声,暗中退回了一些财物,企图蒙混过去。但天网恢恢,疏而不漏,最终,检察机关

认定,冯春桂先后利用职务上的便利,非法收受他人贿赂合计人民币170多万元以及10万美元。

3月15日,冯春桂一案在泰州市中级人民法院开庭审理,不过因为案情复杂,法院没有当庭宣判。

## 旅客突发心绞痛 客运员紧急施救

昨天下午4时25分左右,一名男性旅客找到正在进行巡视的徐州东站客运员拾井再焦急地说:“同志,您赶快到卫生间看看吧,有一名旅客不对劲,坐地上十来分钟了,一动也不动。”

拾井再赶紧来到候车厅南侧的男卫生间,看到一名40岁左右的男旅客坐在墙角,额头冒着虚汗,脸色苍白。

“先生,您怎么啦?”拾井再问道。看到对方没有反应,拾井再又问道。“先生,您能听到我说话吗?”这时,对方才用微弱的声音“嗯”了一下,睁开眼睛看着拾井再。“先生,您怎么啦?需要帮助吗?”拾井再问道。“我现在很难受!”对方说。“我马上给您叫救护车好吗?”拾井再又问,对方点点头。

拾井再马上拨通了120急救电话,并请安检人员注意,急救人员到达后,立即引导他们到二层候车大厅南侧的男卫生间。

从旅客只言片语中拾井再了解到,他姓何,是江苏东台人,今日从东台乘坐长途汽车来徐州,

打算转乘高铁列车前往河北沧州出差。

何先生说自己有高血压病史,没有同行人员。“先生,您现在在这种状态,肯定是需要住院治疗的,要不要我和您家人联系一下?”拾井再征求他的意见。何先生点了点头,并指了指自己上衣口袋。拾井再立即明白了,他取出何先生的手机,通过手机上的通讯录与其家人取得了联系。电话那端,何先生的爱人得知情况后,表示马上动身来徐州。

10分钟后,在大厅安检人员的引导下,120急救人员赶到了现场。拾井再与急救人员一起,用担架将何先生抬进急救车。半小时后从医院传来消息,何先生是由于高血压所引起的心绞痛,经救治已脱离了危险。

董伟 邢志刚



突发疾病的何先生被抬上救护车 董伟 摄

## 盐城

### 女子撞死人逃逸 丈夫天天劝自首

昨天,盐城警方将3月8日晚开电动三轮车,致1死1伤的肇事逃逸者严某抓获。

3月8日晚9点30分左右,在盐城市海纯路海纯北巷人口20米处,一辆电动三轮车将两位行人撞倒后逃逸,致1人死亡1人重伤。3月13日,警方悬赏寻找目击者。由于事发地点较偏僻,一直无法找到目击者。

昨天上午,民警到事发现场附近进行排查,恰巧看到严某开着换过前挡风玻璃的三轮车,盘查中严某坚决否认曾换过玻璃,遂露出了马脚。

据严某交代,当晚她载客到锦江冠城小区,因为那段路上没有路灯,电动三轮车的大灯也没开,“我感觉撞到了什么,前挡风玻璃撞坏了,乘客提醒好像撞了人,我没有停车。”到家后严女士将情况告诉了丈夫,丈夫让她去自首,因害怕坐牢,被她严词拒绝。当晚夫妻俩将损坏的挡风玻璃换掉。

“后来才知道撞死了人,我害怕极了,丈夫天天让我去自首。”严某说。因涉嫌交通肇事罪,目前严某被刑事拘留。

陶展 姜振军 李浩

## 扬州

### 照片上了拉手网 “小帅哥”告摄影公司

扬州某摄影公司未经允许将3岁“小帅哥”丁丁的照片,作为宣传图片发在拉手网上,被告上法庭。

去年夏天,丁先生在一家儿童摄影馆给儿子丁丁拍了一套写真。一家儿童摄影馆找上门来,想买下丁丁的照片用作宣传照。丁先生答应了。去年10月初,丁先生在网上无意间看到扬州某摄影公司广告所用的图片,正是从丁丁写真集里选取的。丁先生将这家摄影公司告上法庭,索赔3.5万元。

近日,邗江法院开庭审理此案。摄影公司表示,他们在网站上看到丁丁的照片,很喜欢,就拿来使用,并没有想到征求当事人的意见。接到了丁先生的电话后,摄影公司就不再使用丁丁的照片了,同时,也从网上撤下了广告照片。经法官调解,双方当庭达成协议:摄影公司一次性赔偿丁丁7000元。

徐庆兵 丁宇

## 连云港

### “空降”消防队员 四楼窗外救男童

3月16日上午9时许,一位路人经过连云港市连云区云宿路林怡小区时,突然发现四楼窗户外平台上蜷缩着一名男孩,稍有不慎就有可能坠落,于是他赶紧报警。

消防队员到场了解到,当天上午,男孩母亲出外办事,将4岁大的儿子独自留在五楼家中,没过一会,调皮的男孩竟然从窗户爬出去,借助空调外机,爬到了四楼窗户外平台上,上不去下不来,十分危险。母亲回来后发现自己家门被反锁,自己的钥匙又落在家里,急得她大哭。四楼和六楼都无人,为了尽快救人,一名消防队员系好安全绳,从楼顶“空降”到四楼的窗户外平台处,将安全绳系在男童身上,用双手将男童往上托,在其他消防队员接应下,被困男童成功获救。

高瑞 昕文 王晓宇

## 社区卫生院唱了一个多月“空城计”

### 医院改制后拖欠工资,中青年医生停诊

近日,盐城建湖县芦沟镇居民向现代快报反映,他们所在地的裴刘卫生院已连续几个星期看不到医生了,有个头痛脑热的要跑到三四里路外的芦沟卫生院,看病很不方便。记者调查了解到,裴刘卫生院多年前已改为私营,由于管理不善,长期拖欠医务人员工资,大部分医务人员流失。为了保证群众就医,目前,该县卫生部门已经将裴刘卫生院的基本医疗保障和服务职能划归到芦沟镇中心卫生院。

### 居民:看个病要跑大老远

昨天上午,记者来到裴刘卫生院,发现除了输液室、儿科、内科,有几位年长的医务人员留守外,其他科室大门紧闭。

“社区现在有1万多居民。”居民顾爱宏说,以前大伙看病走几步就到了,现在要到2公里外的芦沟卫生院,很不方便。

### 医生:经常拖欠工资

记者了解到,建湖县裴刘卫生院原属于裴刘镇,2001年区划调整并入芦沟镇,成为裴刘社区医院。2004年该院改制,变成了一所民营医院。

裴刘卫生院医疗组长刘长林告诉记者,医院改制后,医生护士与医

院所有权人下军之间的矛盾不断,医院长期资不抵债,医务人员的工资待遇得不到保障,经常被拖欠,保险都交不齐。

77岁的陆明华是裴刘卫生院的老医生,他说,医院的经营状况不好已经有两三年了,到了今年1月底的时候,医院的中青年医生就没人来上班了,居民来看病都找不到人,医院每天营业收入只有1000多元,“我们因为是老职工对医院有感情,加上退休在家没什么事情,所以还在坚持上班。”

### 卫生局:保证居民就医

建湖县卫生局纪检书记杨正海说,2010年底建湖县卫生局就出台了有关扶持政策,对这所民营医院

也实行了基本药物制度,同时对改制留下的28个正式职工由财政负担70%的基本工资,但该院经营依旧没有起色。

“对于民营医院,主管部门只能进行行业管理和规范,没有投资扶持的责任。”杨正海说,造成眼下这种局面主要是下军经营不善导致的,目前还欠30多万的医生工资。“我们已责令他筹集资金,并动员医生尽快上班,保证医疗资源的合理规范使用。”

杨正海说,按照规定,一个乡镇有一所中心卫生院就行了。目前,卫生局已经下发了通告,将裴刘卫生院基本医疗和公共卫生服务职能划归附近的芦沟中心卫生院,保证居民看病不受影响。陶展 姜振军